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Ízelítő a tartalombólÍzelítő a tartalomból

Posta épület önkormányzati tulajdonba adásaPosta épület önkormányzati tulajdonba adása

A Magyar Közlöny 91. számában megjelent kormányhatá-
rozat melléklete szerint 68 millió forint helyett INGYENE-
SEN Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonába 
kerül a Magyar Falu Program keretében igényelt Posta 
épület.

Az átadás előkészítése már zajlik, a törvény - várhatóan - 
őszi megjelenése után kerülhet sor a birtokbavételre.

Sikerrel jártunk 
a Posta épület 
önkormányzati 

tulajdonba adása 
ügyében!

Tóth Árpád: Augusztusi ég alatt

Emlékszel még az augusztusi égbolt
Tüzeire? - a cirpelő mezőn

Álltunk s szemednek mélyén elveszőn

Csillant egy csillag-testvér fény... be szép volt.
S úgy tetszett, hogy hozzánk hajol a félhold,

- Szelíd, ezüst kar - s átölelni jön,

Emelni lágyan, véle lengni fönn,
Hol égi súlyt az éther könnyedén hord...

S a sóhajunk, a fájó, földi sóhaj
Szivünkből úgy szállt, mint finom homok

Szitál alá a tűnő ballonokról,
S ajkad lezártam egy oly hosszu csókkal,
Hogy addig mennybe értünk s angyalok

Kacagtak ránk az égi balkonokról...
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RENDEZVÉNYBESZÁMOLÓKRENDEZVÉNYBESZÁMOLÓK
Igazi sikersztori: szabadtéri mozi 2 alkalommalIgazi sikersztori: szabadtéri mozi 2 alkalommal

Nagy sikert aratott az első szabadtéri moziest 2025. július 26-
án. Balatonvilágosra is berobogott a szerelemvonattal a Ho-
gyan tudnék élni nélküled? című nagysikerű hazai alkotás.

Nagyon sokan voltak kíváncsiak a filmre, melyet ezúton is 
köszönünk. A moziest a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapít-
vány jóvoltából jöhetett létre! Köszönjük továbbá a kitelepült 
vendéglátó egységek támogatását. A plakátokat Szatmári-Áb-
rányi Andrea készítette. A Karikahegy Pincészet Zizgő gyön-
gyözőborát Szalai Erika, az Aligai Horváth Pincészet Olaszriz-
lingjét Kázik-Gallai Csilla nyerte.

A nagy érdeklődés folytatást kívánt, így augusztus 24-én a szezon méltó zárásaként a közönségszavazás alapján, a Futni 
mentem című mozifilm következett. AZ idő ugyan hűvösebb volt, mint egy hónapja, de akik eljöttek remek estét töltöttek 
a vászon előtt ezen a hangulatos és rendhagyó helyszínen. 
A kezdeményezés bebizonyította, hogy igenis többszáz embert lehet klasszikus, családi, meghitt balatoni programra csábí-
tani még ilyen kis faluban is, mint Balatonvilágos!
Reméljük jövőre lesz folytatás!

Augusztus 20.Augusztus 20.

Szezonzáró 2025. augusztus 23. képekbenSzezonzáró 2025. augusztus 23. képekben

Képek: Kutyás bemutató, Dénes Dávid, Ninja pálya, Rock Van zenekar, lelkes nézők, Balogh Rebeka

Az idén augusztus 20-ai megemlékezésünket a Ma-
gasparton a Szent Korona emlékműnél ünnepeltük. 
Takács Károly polgármester beszédében kiemelte, 
hogy ez a nap különleges helyet foglal el nemzeti 
ünnepeink sorában, vitathatatlanul a magyar füg-
getlenség jelképe. E napon a magyar állam alapí-
tását, István szentté avatását, a köztársaság kiki-
áltását és községünkben a Szent Korona emlékmű 
fennállásának 25. évfordulóját is ünnepeljük. 
Az új kenyér és néhány korty bor elfogyasztása után 
a Balatonvilágosi Népdalkör magyarságot méltató 
dalait hallhattuk, majd Himnuszunk felcsendülése 

után a hagyományos tűzijáték ragyogta be az eget.
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TÁJÉKOZTATÓ - iskolakezdési támogatásTÁJÉKOZTATÓ - iskolakezdési támogatás
Tájékoztatom a Tisztelt 
Szülőket, hogy Balaton-
világos Község Önkor-
mányzat Képviselő-tes-
tületének a szociális és 
gyermekvédelmi ellá-
tásokról szóló 19/2013. 
(XII.31.) önkormány-
zati rendelete (továb-
biakban: Ör.) 12. § ae) 
pontja alapján a képvi-
selő-testület által átru-
házott hatáskörében a 

polgármester a 2025/2026. tanévben is pénzbeli támoga-
tást nyújthat iskolakezdési támogatás címén a jogosultak 
részére.

Felhívom szíves figyelmüket, hogy a támogatás megál-
lapítására kizárólag a teljes adattartalommal kitöltött és 
mellékletekkel (számlákkal, igazolás/ok/kal) hiánytalanul 
felszerelt kérelem benyújtása esetén van lehetőség. 
A számlák és jövedelemigazolások csatolása minden 
esetben kötelező!

A jogosultság lényeges feltételei az Ör. 17/B. §-a alapján:

(1)	Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere 
gyermekenként a szülő által a tankönyvcsomag, is-
kolaszer – így különösen papír- és írószerek, kötelező 
iskolai viseletként előírt tornaruházat (például fehér 
póló, sötét melegítő nadrág, stb.) – vásárlására vonat-
kozó számla alapján kifizetett összegének megfelelő, 
de legfeljebb 15 ezer forint iskolakezdési támogatást 
nyújt a Balatonvilágoson élő, a (3) bekezdésben foglalt 
feltételeknek megfelelő családok számára.

(2)	Az iskolakezdési támogatás legkésőbb a tanév kez-
detétől számított 60. napig beérkezett hiánytalanul 
felszerelt kérelemre állapítható meg, amennyiben a 
tankönyv vásárlásra vonatkozó bizonylat, a számla és 
a befizetés igazolása másolatban a kérelem mellék-
leteként benyújtásra kerül. Felsősokú tanulmányokat 
folytató gyermekre tekintettel benyújtott kérelemhez 
csatolni kell továbbá az oktatási intézmény által kiál-
lított hallgatói jogviszony igazolást, továbbá a (4)-(5) 
bekezdés szerint meghatározott igazolásokat.

(3)	Iskolakezdési támogatás alapfokú, valamint középfokú 
vagy a 25. életévét be nem töltött, felsőfokú oktatási 
intézménybe beiratkozott, a tanév kezdetét legalább 
6 hónappal megelőzően és a kérelem benyújtásának 
időpontjában is, folyamatosan Balatonvilágoson lakó-
hellyel rendelkező nappali tagozaton tanulmányokat 
folytató gyermekek után vehető igénybe, amennyi-
ben kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem 
nem haladja meg a mindenkori minimálbér 800%-át. 
(2.326.400,- Ft-ot)

(4)	Felsőfokú tanulmányokat folytató gyermek esetén 
tankönyvre vonatkozó számla hiányában vagy az (1) 
bekezdésben meghatározott összeget el nem érő tan-
könyv számla mellett elektronikus jegyzet, elektronikus 
úton elérhető tananyaghoz kapcsolódó költségek – így 
különösen adathordozó (pl. pendrive, SD kártya, külső 
winchester) vásárlása, internet szolgáltatás elérésé-
hez szükséges eszközök és adatforgalom igénybevéte-
lére vonatkozó szolgáltatás – biztosítására tekintettel 
kérelmezhető iskolakezdési támogatás az (5) bekezdés 
szerinti feltételek együttes fennállása esetén. 

(5)	A (4) bekezdés szerint benyújtott kérelem alapján leg-
feljebb 15.000,- Ft támogatás biztosítható, a tanév 
kezdetét legalább 6 hónappal megelőzően és a ké-
relem benyújtásának időpontjában is, folyamatosan 
Balatonvilágoson lakóhellyel rendelkező felsőfokú 
oktatási intézménybe beiratkozott gyermekek részére 
amennyiben

(6)	az adott képzés elvégzésére a felsőoktatási intézmény 
által meghatározott félévek számát a hallgató nem 
lépte túl;

(7)	az aktuális és azt megelőző félévekben felvett tantár-
gyak között – a korábbi félévek során már felvett és az 
elégtelen tanulmányi eredmény miatt annak eredeti 
időszakában nem teljesített – ismételten felvett tan-
tárgy nem szerepel.

(8)	Az (5) bekezdés a)-b) pontjaiban meghatározott felté-
telek fennállását a hallgató leckekönyvvel vagy elekt-
ronikus leckekönyv nyomtatott kivonataival igazolja a 
kérelem és számlamásolatok benyújtásával egyidejű-
leg.

(9)	A (4) bekezdés szerint meghatározott kérelem a tanév 
kezdetét követő 120. napig, de legkésőbb december 
30. napjáig, keresztféléves képzés esetén legkésőbb 
május 30. napjáig nyújtható be.

Az igényléshez szükséges nyomtatvány az önkormány-
zat ügyfélszolgálatán személyesen is beszerezhető, vala-

mint az Önkormányzat honlapjáról letölthető.
www.balatonvilagos.hu

Kérem, amennyiben e lehetőséggel élni kíván, a kitöltött 
és aláírásával ellátott, mellékletekkel felszerelt kérelmet 
juttassa el önkormányzatunkhoz – amennyiben gyerme-
ke alap- vagy középfokú oktatási intézmény tanulója – a 
2025/2026. tanév kezdetét, szeptember 1. napját köve-
tően, de legkésőbb 2025. október 31. napjáig, felsőfokú 
intézmény hallgatója esetén az Ör. 17/B. (7) bekezdése 
szerinti időpontig.

Takács Károly
polgármester
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Fantasztikusan jól sikerült a Rumini családi nap!Fantasztikusan jól sikerült a Rumini családi nap!

Sokak összefogásának és támogatásának köszönhetjük a 
felejthetelen élményt 2025. július 19-én, szombaton. Há-
lásak vagyunk Berg Judit - író nak, Balatonvilágosi Önkor-
mányzatnak, Balatonvilágosi Könyvtárnak, Firkin zenekar-
nak, Aligai Delikátesznek, Szó pékségnek, László Józsefnek 
és a Balatoni Kilátó Egyesület önkénteseinek!

Eljött Balatonvilágosra Berg Judit, aki József Attila - és Prí-
ma Primissima díjas népszerű kortárs író, művei már több 
idegennyelvű fordításban is megjelentek, meséi nyomán 
pedig született egy színházi musical gyerekeknek, aminek 
egy kiskoncert változatát nézhettük meg az író-olvasó ta-
lálkozó után.

A Rumini Tükör szigeten c. musicalt Orsolya Holecskó és 
Vrabecz Botond csodálatosan tehetséges színészek előa-
dásában élveztük. Hosszú időre feltöltődtünk kultúrával 
és büszkék lehetünk, hogy Balatonvilágoson létrejöhetett 
egy ilyen színvonalú kulturális rendezvény!

Köszönjük, hogy még olyan távoli helyekről is eljöttetek 
hozzánk, mint például Győrújbarát vagy Nyíregyháza, de 
a helyi családoknak is köszönjük, hogy érdeklődtek a ren-
dezvényünk iránt!  Összesen 130 fős közönség előtt tudtuk 
népszerűsíteni a kultúrát, 70 gyerek dedikált könyvekkel a 
kezében ment haza Balatonvilágosról és ők már biztosan 
könyvet olvasnak a nyáron.

A Balatoni Kilátó Egyesület célkitűzése ez, a kultúra talál-
kozott az értő közönséggel Balatonvilágoson, hálásak va-
gyunk mindenkinek, aki ott volt, jó volt együtt!

Gyertek legközelebb is!

Kezdődik a 2025-ös szüret a világosi dűlőkön is!Kezdődik a 2025-ös szüret a világosi dűlőkön is!
A rendkívül aszályos idei évben kisebb terméshozamot, de kiváló minőségű borokhoz megfelelő alapanyagot ígérnek az 
aligai és vilgásosi dűlők, melyek a Füred-Csopaki Borvidék legdélebbi részén helyezkednek el. Egyedi klímájú, fekvésű és 
talajszerkezetű területekről van szó, ahol évtizedek óta termesztenek szőlőt. Gondos gazdák, nagyobb pincészetek és feltö-
rekvő fiatal borászatok is rendelkeznek itt termőterülettel. Kíváncsian várjuk a 2025-ös palackozású helyi borokat. (Fotók: 
Aligai Horváth Pincészet, Karikahegy Pincészet)
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folytatás a következő oldalon

Munipolisz – települési hírek applikációbanMunipolisz – települési hírek applikációban

Tisztelt Lakosok!

Településünkön is elindul a MUNIPOLIS szolgáltatás, ami-
nek köszönhetően minden fontos hírt, meghívót, közvet-
lenül Önöknek tudunk küldeni e-mail vagy applikációs 
üzenet formájában, valamint vészhelyzeti esetekben SMS 
formájában is.

A szolgáltatás teljesen ingyenes!
https://www.munipolis.hu/regisztracio/balatonvilagos

Miért érdemes regisztrálni?

•	 Azonnali értesítés vészhelyzet esetén
•	 Információ közmű leállásról, hulladékszállításról, köz-

lekedésről
•	 Meghívók kulturális és sporteseményekre
•	 Hivatali hírek
•	 Különböző szavazásokon való részvétel
•	 Közvetlen bejelentő platform közvilágítási hiba, elha-

gyott hulladék és bármely hasonló, közterületen ész-
lelt probléma esetén

•	 Igények alapján folyamatosan bővülő szolgáltatások

Regisztráció közben kiválaszthatják, hogy milyen fajta hí-
rekről szeretnének értesítést kapni (kultúra, sport, állat-
tartás stb.)
Javasoljuk, hogy a lakcímüket is adják meg, így vészhelyzet 
esetén (vihar, baleset, közműleállás) gyorsan tudjuk Önö-
ket értesíteni.

Az adataikat GDPR szerint, biztonságosan tároljuk.

FELIRATKOZÁS: https://www.munipolis.hu/regisztracio/
balatonvilagos

Regisztrációra személyesen is van lehetőség az önkor-
mányzati hivatalban – örömmel segítünk!
A mobilapplikáció ingyenesen letölthető Google play-ről 
és App store-ból is. Ezután csak fel kell iratkozniuk a tele-
pülésre és a jövőben minden lényeges információ közvet-
lenül eljut Önökhöz.

Balatonvilágos Község Önkormányzata

Lakossági felhívás és igényfelmérés! 

A „Felelős állattartás elősegítése” érdekében lehető-
ség nyílik a nem kívánt állatszaporulat szabályozására, 
veszettség elleni védőoltás beadására, ill. az állat mik-
rochippel történő megjelölésére.
Pályazati határidő: 2025. szeptember 8.
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Magyarország 
Kormánya a MFP-FAE/2025 „Felelős állattartás elősegí-
tése” címen pályázatot hirdetett az 5000 fő, és ez alatti 
lakosságszámú települések számára a felelős állattartást 
elősegítő, a település lakóinak tulajdonában lévő ivarta-
lanítási programra, az állatok veszettség elleni védőol-
tással történő beoltására, valamint mikrochippel történő 
megjelölésére.
Pályázatot benyújtani Balatonvilágos község lakóinak tu-
lajdonában lévő kutyák, macskák állatorvos által elvég-
zett alábbi intézkedések támogatására lehet:

•	 kutyák, macskák ivartalanítására,

Felelős állattartás elősegítése”  - Pályázati felhvásFelelős állattartás elősegítése”  - Pályázati felhvás

•	 kutyák, macskák veszettség elleni összetevőt tartalma-
zó monovalens védőoltására,

•	 kutyák mikrochippel (transzponderrel) történő megje-
lölésére (kizárólag ebek esetében).

A fenti tevékenységek támogatására vonatkozó pályázat 
benyújtásához településünk Önkormányzata felméri az 
állattartói igényeket, ezért kérjük a Tisztelt Állattartókat, 
hogy a mellékelt „igényfelmérő lap” kitöltésével, ill. be-
küldésével jelezzék szándékukat, hogy élni kívánnak-e a 
lehetőséggel, azaz az ingyenesen elvégzett ivartalanítás, 
védőoltás, mikrochip megjelölés lehetőségével!

Az „igényfelmérő lapot” kérjük, hogy legkésőbb 2025. 
szeptember 8. napjáig kitöltve, aláírva eljuttatni szí-
veskedjenek Balatonvilágos Község Önkormányzatához 
(8171 Balatonvilágos, Csók István stny. 38).

Kérjük Önöket, mint felelős állattartókat, hogy minél töb-
ben éljenek a felkínált lehetőségekkel!
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IGÉNYFELMÉRŐ LAPIGÉNYFELMÉRŐ LAP

A Magyar Falu Program keretében a „Felelős állattartás elősegítése” című pályázathoz, melynek keretében lehetőség van:

•	 eb, macska ivartalanítására,
•	 eb, macska veszettség elleni védőoltására,
•	 eb mikrochippel (transzponderrel) történő megjelölésére.

Kérjük, az alábbi táblázatban darabszámot feltüntetni szíveskedjen az igényelt támogatáshoz!

Balatonvilágos, 2025. ......................   .   ...   .

										          Állattartó aláírása:

---------------------------------------------------------

Az igénylőlap visszaküldési határideje:
2025. szeptember 8.

Nyertes pályázat esetén az igények teljesítése az igényfelmérő lap beérkezési sorrendje alapján történik.

Balatonvilágos, 2025. augusztus 12.

Alulírott (állattartó neve):

Lakcím:

Telefonszám:

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

IVARTALANÍTÁS: VESZETTSÉG ELLENI VÉDŐOLTÁS:

MIKROCHIPPEL (TRANSZPONDER)
TÖRTÉNŐ MEGJELÖLÉS:
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Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja · 
www.balatonvilagos.hu

Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Mihalovics Dóra · ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés: AB Marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30.
Tel.: +36-30/979-2625 • Magyar nyomdatermék! abm@abmarketing.hu 

• www.abmarketing.hu · Lapzárta minden hónap 20-án.
Keressenek bizalommal, témajavaslatokkal, képekkel!

Mihalovics Dóra (dora.mihalovics@gmail.com, +36-20/342-7725)
Kövessen minket Facebookon is:

www.facebook.com/balatonvilagoskozsegonkormanyzata

Világosi Hírmondó

HirdetményHirdetmény
A MÁV Személyszállítási Zrt. tájékoztatta az Igazgatóságot, hogy 2025. augusztus 24-én estétől 2025. szeptember 20-án 
reggelig a Budapest-Keleti pályaudvar lezárásra kerül.

A felújítási munkálatok miatt a vonatok Budapest-Keleti pályaudvar helyett Budapest-Kelenföld állomásról indulnak és 
oda érkeznek. Egyes vonatok menetrendje módosul. https://balatonvilagos.hu/aktualis/Hirdetmeny_30.pdf

Eladó ágyak!

Alig használt, 48 db ágy eladó 10 cm-es szivacs betéttel.
Ár: 8000 Ft/db

Érdeklődni lehet: +36 30 377 3548 telefonszámon

Kovács Tamás

fizetett hirdetés

fizetett hirdetés
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fizetett hirdetés


